

Наступает новый учебный год!

Одно из старейших петербургских образовательных учреждений - гимназия № 278 имени Б.Б. Голицына вновь открывает свои двери для детей, педагогов и родителей! Голицынская гимназия — это школа с большими традициями. В 2013 году мы отметили 110 -летие основания технической школы при Экспедиции Заготовления Государственных Бумаг (ныне фабрика ГОЗНАК), приемником которой являемся.

Для своего времени техническая школа была новаторским образовательным учреждением, в котором удивительным образом сочетались идеи деятельностного обучения, технического прогресса и нравственного воспитания. Все это наложило отпечаток на историю гимназии, определило ее судьбу и индивидуальность.

Мы по-прежнему верны своим традициям, опираясь на них, мы строим свое настоящее и проектируем будущее. В 2014 году школа получила имя своего основателя русского ученого академика, управляющего Экспедицией князя Б.Б. Голицына.

В 2015 году открылся набор в голицынские классы для тех учеников, кто решил посвятить себя научно-исследовательской работе. В планах на будущее – открытие креативного пространства «Голицынский этаж», где ученики смогут проявить себя в разных видах творческой и научной деятельности. В гимназии сохраняются и поддерживаются традиции гимназического образования – фундаментальность обучения, упор на духовно-нравственное воспитание, особое внимание к изучению языков.

Более 25 лет гимназия участвует в обмене учениками со школами Германии. Каждый год учащиеся сдают экзамен на DSD (Диплом немецкого языка), дающий право поступать в вузы Германии без сдачи экзамена по немецкому языку.

Но жизнь не стоит на месте, современное образование развивается стремительно и требует от нас новых решений, обеспечивающих максимальную реализацию способностей каждого обучающегося. Гимназия в качестве базовой стратегии выбрала развитие новых форм образовательной коммуникации — формирование открытых детско-взрослых образовательных сообществ, основу работы которых составляют активные социальные и культурные практики.

В настоящее время в гимназии работает восемь открытых студий, объединяющих учителей, педагогов, родителей, партнеров. Внедрены программы внеурочной деятельности, ориентированные на деятельностное освоение истории, искусств, технологии. Ежегодно разрабатывается широкий спектр образовательных мероприятий, где ученики могут попробовать свои силы в разных видах деятельности: фестиваль «Мир семьи, семья в мире», поисковая и исследовательская работа в гимназическом музее «Зеркало истории», участие в спектаклях театральной студии «На Дровяной» и пр.

Мы многого добились. Деятельность гимназистов в самых разных сферах отмечена высокими наградами на федеральном и региональном уровне. Объективным отражением успешного развития гимназии является усиление ее позиций в образовательном рейтинге школ Санкт-Петербурга. Но мы не останавливаемся на достигнутом и не боимся экспериментов. Гимназия имеет статус «экспериментальной площадки» федерального и регионального уровней и значит апробирует новые технологические решения и открывает новые образовательные возможности. При этом, мы стараемся не забывать о главном — об ученике, которому, как известно, предстоит превзойти своих учителей и научиться важнейшему из искусств — «искусству быть».

Уважаемые гимназисты, родители, наши друзья и партнеры!

Приближается 1 сентября — день, когда мы снова встретимся с вами! Мы все с нетерпением ожидаем его. Но в этом году, еще и с большим волнением.

Каким будет этот 2020-2021 учебный год? Несомненно, он будет, как обычно, ярким, интересным, насыщенным. Но в отличие от предыдущих лет, от нас потребуется особо внимательное отношение к своему здоровью и здоровью окружающих нас людей. Давайте, сделаем это вместе.

Информация о режиме функционирования гимназии.

График медосмотра

<u>Информированное добровольное согласие</u> заполняется родителями на детей до 15 лет

Ознакомьтесь, пожалуйста, с информацией о том, как мы готовимся встречать вас 1 сентября

- 1, 11 классы
- 2-4, 5-10 классы

Всероссийский открытый урок "Помнить - значит знать"